



DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI d.d.

**POJASNILO št. 1**

k razpisni dokumentaciji:

**DOBAVA SPECIALNE MEHANIZACIJE ZA VZDRŽEVANJE**

(Int. ev. št. 000213/2022)

V skladu z določili razpisne dokumentacije, vam posredujemo POJASNILO št. 1, kot odgovor na postavljeno vprašanje.

### **Pojasnilo št. 1:**

#### **Vprašanje št. 1:**

Pozdravljeni

1. Zanima nas ali si glede na priloženo razpisno dokumentacijo pravilno razlagamo, da je ponudnik lahko samo pooblaščen zastopnik in serviser na področju Republike Slovenije?
2. Ali pod rubriko Reference, zadostuje že seznam končnih uporabnikov iz več evropskih držav? Potrdilo ki ga zahteva naročnik namreč za končne uporabnike pomeni vdor v njihovo poslovno skrivnost oziroma izdajanje informacij ki niso javnega značaja.

#### **Odgovor št. 1:**

Ad1. Zaradi uveljavljanja garancije za odpravo napak v garancijski dobi, mora biti ponudnik in serviser pooblaščen s strani proizvajalca za ponujeno opremo na področju RS.

Ad2. Potrdilo, ki ga zahteva naročnik, se lahko označi kot poslovno skrivnost, skladno s točko 25. Zaupnost postopka iz Poglavja 1 - Navodila ponudnikom za izdelavo ponudbe.

#### **Vprašanje št. 2:**

Spoštovani,

V razpisni dokumentaciji je zahtevan rok dobave šest (6) mesecev.

Zaradi težav z dobavo surovin in materialov ter motenj v dobavnih verigah, ki so posledica vojne v Ukrajini ter pomanjkanja energentov, vas prosimo za podaljšanje dobavnega roka za 3 mesece, iz zahtevanih 6 mesecev na 9 mesecev.

#### **Odgovor št. 1:**

Naročnik ne bo spreminjal razpisne dokumentacije.

**Vsa pojasnila, spremembe in dopolnitve so sestavni del razpisne dokumentacije in jih mora ponudnik upoštevati pri pripravi ponudbe.**

---

DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI d.d.